TABELA 4.29 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 3- Av. Senador Feijé x Av. Francisco Glicério

Situacgdo Existente
Volumes Veiculares 2021

Aproximagdao 1 - Av. Senador Feijé
Largura davia (L)= 10 m

Vol. Pass.= 1254 veiculos
Vol.Empreend.= veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.254 veiculos

SEM EMPREEND.

Tempo perdido= 3s
Cex manhéa 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 58 s

S=525*L >>> 5.250 veic/hora
onde:

Cex=ciclo existente

Gef= tempo de verde

Tp=Tempo perdido

S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagao (io)

TARDE

30 ciclo/hora

It MPACTRANS

Aproximacao 2 - Av. Francisco Glicério
Largura davia (L)= 9m

Vol. Pass.= 1113 veiculos
Vol.Empreend.= veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.113 veiculos

SEM EMPREEND.

Tempo perdido= 3s

Cex manha 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 59 s

S=525*L >>> 4.725 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacédo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

oox T V| s | o I VAR S R
1 | 1254 | 5250 | 0,24 2 | 1113 | 4725 | 024

Tio|

0,47

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.538 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

1 | 1254 | 2538 | 0,49

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.323 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturacéo

Gef=tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

2 | 1113 | 2323 | 048

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

30 ciclo/hora



TABELA 4.30 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 3- Av. Senador Feijé x Av. Francisco Glicério

Situagéo Futura
Volumes Veiculares 2026

Aproximagdao 1 - Av. Senador Feijé
Largura davia (L)= 10 m

Vol. Pass.= 1385 veiculos
Vol.Empreend.= 11 veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.395 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manhéa 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 58 s

S=525*L >>> 5.250 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagao (io)

TARDE

30 ciclo/hora

It MPACTRANS

Aproximacao 2 - Av. Francisco Glicério
Largura davia (L)= 9m

Vol. Pass.= 1229 veiculos
Vol.Empreend.= veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.229 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manha 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 59 s

S=525*L >>> 4.725 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacédo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

Ao | v | s | o | ox
1 | 1395 | 5250 | 0,27 2 | 122884| 4725 | 0,26

Tio|

0,53

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.538 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

1 | 1.395 | 2538 | 055

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.323 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturacéo

Gef=tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

2 | 1229 | 2323 | 053

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

30 ciclo/hora



TABELA 4.31 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 3- Av. Senador Feijé x Av. Francisco Glicério

Situagéo Futura
Volumes Veiculares 2031

Aproximagdao 1 - Av. Senador Feijé
Largura davia (L)= 10 m

Vol. Pass.= 1529 veiculos
Vol.Empreend.= 11 veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.539 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manhéa 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 58 s

S=525*L >>> 5.250 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagao (io)

TARDE

30 ciclo/hora

It MPACTRANS

Aproximacao 2 - Av. Francisco Glicério
Largura davia (L)= 9m

Vol. Pass.= 1357 veiculos
Vol.Empreend.= veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.357 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manha 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 59 s

S=525*L >>> 4.725 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacédo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

Ao | v | s | o | ox
1 | 1539 | 5250 | 0,29 2 | 1356,74| 4.725 | 0,29

Tio|

0,58

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.538 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

1 | 1539 | 2538 | 061

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.323 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturacéo

Gef=tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

2 | 1357 | 2323 | 058

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

30 ciclo/hora



TABELA 4.32 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 3- Av. Senador Feijé x Av. Francisco Glicério

Situagéo Futura
Volumes Veiculares 2036

Aproximagdao 1 - Av. Senador Feijé
Largura davia (L)= 10 m

Vol. Pass.= 1688 veiculos
Vol.Empreend.= 11 veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.699 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manhéa 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 58 s

S=525*L >>> 5.250 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagao (io)

TARDE

30 ciclo/hora

It MPACTRANS

Aproximacao 2 - Av. Francisco Glicério
Largura davia (L)= 9m

Vol. Pass.= 1498 veiculos
Vol.Empreend.= veiculos
Vol. Veicular (V)= 1.498 veiculos

Tempo perdido= 3s

Cex manha 120 s >>> 120 s >>>
Gef= >>> 59 s

S=525*L >>> 4.725 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacédo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

Ao | v | s | o | ox
1 | 1699 | 5250 | 0,32 2 | 1497,95| 4725 | 032

Tio|

0,64

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.538 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

1 | 1699 | 2538 | 067

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.323 veic/hora
onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;

S= Saturacéo

Gef=tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o

2 | 1.498 | 2323 | 064

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

30 ciclo/hora



